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Sesión ordinaria del Consejo de Facultad de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática 
realizada el día lunes 18.10.2021 

 

En el Callao, siendo las 20:30 horas del día lunes 18 de octubre del 2021, se reunieron por vía virtual, 
utilizando la Plataforma Google Meet de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática de la Universidad 
Nacional del Callao, bajo la presidencia del Sr. Decano Mg. Roel Mario Vidal Guzmán y los miembros: Dr. 
Pablo Godofredo Arellano Ubilluz, Dr. Juan Abraham Méndez Velásquez, Lic. Elmer Alberto León Zarate, 
Lic. Edgar Zárate Sarapura, Mg. Alfredo Sotelo Pejerrey; como Representantes Estudiantiles, Est. 
Shamuel Saenz Sotelo, Est. Adrian Leandro Anton Rodríguez y Est. Yasser Christian Gonzales Grande; 
como invitados Mg. Edinson Raúl Montoro Alegre, Director del Departamento Académico de Matemática; 
Lic. Juan Benito Bernui Barros, Director de la Escuela profesional de Matemática. Actuando como 
secretario el Mg. Wilfredo Mendoza Quispe, con el objeto de realizar la Sesión ordinaria por vía virtual al 
amparo del DU N° 026-2020-EF de fecha 15 de marzo 2020, convocada para el día de hoy según citación 
y agenda. Luego de comprobar el Quórum Reglamentario el Sr. Decano Mg. Roel Mario Vidal Guzmán y 
Presidente del Consejo de Facultad, dio inicio a la Sesión ordinaria para tratar lo siguiente: 
 
AGENDA  

1. Grados y títulos. 
2. Aprobación de planes de trabajo individual. 

 
I. LECTURA DE ACTAS 

 

El secretario académico da lecturas de las actas N° 019-2021-CF-FCNM, 020-2021-CF-FCNM, 021-2021-

CF-FCNM, 022-2021-CF-FCNM. 

 

El consejo de facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 

 

ACUERDO Nº 01-2021-CF-FCNM 
 

Aprobar las actas N° 019-2021-CF-FCNM, 020-2021-CF-FCNM, 021-2021-CF-FCNM, 022-2021-CF-

FCNM. 

 
II. DESPACHO 

 
1. No hay. 

 
III. INFORMES 

 
1. El profesor Pablo Arellano informa que lamentablemente voy a terminar en el cargo de director 

de escuela y recién hace dos días se ha enviado mi expediente para que se me reconozca como 
director de escuela. La secretaria nunca me contestó al whatsapp. Quiero expresar mi malestar.  

2. El profesor Juan Méndez informa que terminó el evento de concurso de posters y pronto se hará 
llegar el informe respectivo.  
 

IV. PEDIDOS 
 

1. El Decano: se ha notado que se requiere la participación de asesores externos tanto para la 
ejecución de prácticas pre profesionales como para el asesoramiento de proyectos de tesis. Por 
lo tanto, se hace necesario elaborar un pequeño reglamento para esta situación.  
 

 

V. AGENDA DEL CONSEJO ORDINARIO 
 

1. GRADOS Y TÍTULOS 
 
El secretario académico da lectura del informe N° 013-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar a la señorita ALVA VIDAL ELMITH CATTELIN apta para el otorgamiento del 
grado académico de bachiller en matemática.  
 



El secretario académico da lectura del informe N° 014-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar al señor CASTILLO HUAMANI DARWIN apto para el otorgamiento del título 
profesional de licenciado matemática.  
 
El secretario académico da lectura del informe N° 015-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar al señor UGARTE ROJAS DIENES RENE apto para el otorgamiento del grado 
académico de bachiller en física.  
 
El secretario académico da lectura del informe N° 016-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar al señor ROJAS SILVA EDWIN MARTIN apto para el otorgamiento del grado 
académico de bachiller en matemática.  
 
El secretario académico da lectura del informe N° 017-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar al señor MAYTA CANGAHUALA KENYI DAVID apto para el otorgamiento del 
grado académico de bachiller en física. 
 
El secretario académico da lectura del informe N° 018-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar al señor ORTEGA CASTILLO ANDY RICHARD apto para el otorgamiento del 
grado académico de bachiller en matemática.  
 
 El secretario académico da lectura del informe N° 019-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar a la señorita MACURI SILVA EVELYN CELESTE apta para el otorgamiento del 
grado académico de bachiller en física.  
 
El secretario académico da lectura del informe N° 020-2021-CGT-FCNM donde la comisión de grados y 
títulos dictamina declarar al señor AGUILAR CHUMPITAZ FRANCISCO apto para el otorgamiento del 
grado académico de bachiller en física.  
 
El consejo de facultad, por unanimidad, toma el siguiente acuerdo: 
 

ACUERDO Nº 01-2021-CF-FCNM 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Matemática a la egresada ALVA VIDAL 

ELMITH CATTELIN. 
 

APROBAR, el otorgamiento del título profesional de licenciado en Matemática al bachiller CASTILLO 
HUAMANI DARWIN. 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Física al egresado UGARTE ROJAS 

DIENES RENE. 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Matemática al egresado ROJAS SILVA 
EDWIN MARTIN. 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Física al egresado MAYTA 

CANGAHUALA KENYI DAVID. 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Matemática al egresado ORTEGA 
CASTILLO ANDY RICHARD. 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Física a la egresada MACURI SILVA 

EVELYN CELESTE. 
 

APROBAR, el otorgamiento del Grado Académico de Bachiller en Física al egresado AGUILAR 
CHUMPITAZ FRANCISCO. 
 

2. APROBACIÓN DE PLANES DE TRABAJO INDIVIDUAL. 
 
 
El secretario académico da lectura de los oficios N° 102-2021-DAM-FCNM, N° 104-2021-DAM-FCNM, N° 
095-2021-D-DAF-FCNM donde los directores de departamento de física y matemática remiten los planes 
de trabajo individual correspondiente al semestre académico 2021-B. 
 
 



ACUERDO Nº 02-2021-CF-FCNM 

 
APROBAR, los Planes de Trabajo Individual, primer grupo, presentados por los docentes ordinarios y 

contratados adscritos al Departamento Académico de Matemática, correspondiente al Semestre 

Académico 2021-B, según detalle:  

 

 
 

APROBAR, los Planes de Trabajo Individual, segundo grupo, presentados por los docentes ordinarios y 

contratados adscritos al Departamento Académico de Matemática, correspondiente al Semestre 

Académico 2021-B, según detalle:  

 
 

APROBAR, los Planes de Trabajo Individual, primer grupo, presentados por los docentes ordinarios y 

contratados adscritos al Departamento Académico de Física, correspondiente al Semestre Académico 

2021-B, según detalle: 

 
DOCENTES NOMBRADOS DOCENTES CONTRATADOS 

ITEM APELLIDOS Y NOMBRES ITEM APELLIDOS Y NOMBRES 
01 VIDAL CALDA, Clotilde Clelia 01 VILCHEZ CANCHUCAJA, Edward 

Alfredo 
 
 

VI. PEDIDOS 
 

1. PEDIDO DEL DECANO 
 
El Decano: habría que ver en considerar a un asesor externo para la elaboración de prácticas pre 
profesionales o para la elaboración de trabajos de tesis. El asesor externo no debería pertenecer a 
ninguno de los departamentos de nuestra facultad. Habría que establecer los requisitos correspondientes.  
 
El profesor Pablo Arellano: ya existe una resolución para el caso de prácticas pre profesionales en la 
escuela de física. Esa parte está cubierta. Podríamos ampliar esto para las dos escuelas. Respecto a las 
tesis, no he encontrado la participación de co-asesores. Sin embargo, en el artículo 112 del reglamento 
de grados y títulos dice que los asesores de tesis de doctorado y maestrita son profesores de la 
universidad nacional del callao que tengan el grado académico respecto. Pueden ser co-asesores, los 
profesionales de otras universidades o instituciones que ostenten similar grado académico. Todo esto 
tendríamos que insertar para las tesis de bachiller y título profesional.  
 



El Decano: creo que el profesor Arellano ha sido claro, habría que sacar una resolución similar a la de las 
practicas pre profesionales en el contexto de tesis de bachiller y licenciatura.  
 

ACUERDO Nº 03-2021-CF-FCNM 
 
AUTORIZAR, a los estudiantes y egresados de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática que 
realicen trabajos de investigación o elaboren trabajos de tesis para la obtención de título profesional, 
puedan contar con un asesor externo a quien se denominará CO-ASESOR. 
 
 
Siendo las 21:40 horas del mismo día, el presidente del consejo de facultad de la Facultad de Ciencias 
Naturales y Matemática da por concluida la presente sesión ordinaria. 
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